

Livre de législature 2021 - 2026

Mise à jour : 14.03.2024

Table des matières	
Dicastères du Conseil communal	3
Commissions permanentes du Conseil communal	4
Administration générale	4
Commission des ressources humaines	4
Commission des systèmes d'information	4
Commission LPP	5 6
Accueil à la population et ordre public Commission culturelle	6
Commission des sports	6
Conseil intercommunal de protection de la population	7
Organe de conduite en cas de catastrophe (ORCOC)	7
Urbanisme et patrimoine	8
Commission des bâtiments	8
Commission de bâtisse du 3 ^e centre scolaire	8
Commission technique pour le 3 ^e centre scolaire	9
Eaux, édilité et espaces verts	10
Commission Eaux, édilité et espaces verts	10
Commission du cimetière	10
Action sociale, vivre ensemble et santé	11
Commission sociale	11
Commission de la cohésion sociale	11
Conseil des seniors	12
Enfance et formation	13
Commission de fonctionnement de la Bibliothèque régionale de Marly (BRM)	13
Comité intercommunal scolaire	13
Commission du partenariat avec la commune de Hünenberg (ZG)	13 14
Délégations du Conseil communal aux différentes associations régionales Administration générale	14
Marly Piscine SA	14
Association régionale de la Sarine (ARS)	14
Conférence des syndics des chefs-lieux et grandes communes	14
Conférence des syndics des communes de la Haute-Sarine Rive Droite	14
Conférence régionale pour la constitution de la nouvelle agglomération (CRCNA)	14
Accueil à la population et ordre public	15
Société de développement de Marly et environs (SDME)	15
Commission intercommunale pour les services de taxis	15
Urbanisme et patrimoine	15
Agglomération de Fribourg	15
Gérine Energie SA	16
Comité de pilotage de la route Marly-Matran	16
Eaux, édilité et espaces verts	16
Association pour l'épuration des eaux du bassin versant Gérine Nesslera (AIGN)	16
Consortium pour l'alimentation en eau de la ville de Fribourg et des communes voisines (CEFREN)	16
Commission du plan de gestion du Lac de Pérolles	16
Commission du plan de gestion de la Petite Sarine, barrage de Rossens – Lac de Pérolles Forêts Sarine	16 16
Entente SACCO	17
Action sociale, vivre ensemble et santé	17
Conseil de fondation de la Résidence Les Epinettes	17
Réseau Santé de la Sarine (RSS)	17
Association pour le service officiel des curatelles de la Haute-Sarine	17
Groupe de travail EMS Haute-Sarine	17
Enfance et formation	17
Association du cycle d'orientation de la Sarine-Campagne et du Haut-Lac Français	17
Ecole régionale alémanique de Fribourg (ERAF) - assemblée des délégués	18
Ecole régionale alémanique de Fribourg (ERAF) - commission scolaire	18
Famiya, service de garde d'enfants	18
Conseil général	19
Bureau du Conseil général	19
Commissions du Conseil général	19
Commission financière	19
Commission des naturalisations	20
Commission d'aménagement	20
Partis politiques Composition du Conseil général	21 22
Composition du Conseil general Composition du Conseil communal	24
Adresses électroniques des services communaux	25

Législature 2021 - 2026 Page 2/25

Dicastères du Conseil communal

Syndic	Christophe Maillard
Vice-Syndic	Bernard Clerc

	Dicastère	Présidence	Suppléance
1.	Administration générale	Christophe Maillard	Jean-Pierre Oertig
2.	Finances	Jean-Pierre Oertig	Philippe Schwab
3.	Accueil à la population et Ordre public	Philippe Schwab	Christophe Maillard
4.	Urbanisme et patrimoine	Bernard Clerc	Maurice Horner
5.	Eaux, édilité et espaces verts	Maurice Horner	Bernard Clerc
6.	Action sociale, vivre ensemble et santé	Mary Claude Paolucci	César Murangira
7.	Enfance et formation	César Murangira	Mary Claude Paolucci

Législature 2021 – 2026 Page 3/25

Commissions permanentes du Conseil communal

Administration générale

Commission des ressources humaines			
Président	Maillard Christophe	Syndic	LC
Vice-Présidente	Paolucci Mary Claude	Conseillère communale	PS
Membres	Oertig Jean-Pierre	Conseiller communal	PLR
	Gex Nicolas	Secrétaire général	
	Hemmer Isabelle	Responsable RH	

Commission des systèmes d'information				
Missions	matière de systèmes d'informa	Analyser les propositions, projets et recommandations du secteur informatique en matière de systèmes d'information en considérant les aspects techniques, les implications financières, les avantages et les risques qui leur sont associés.		
Président	Maillard Christophe	Syndic	LC	
Vice-Président	Oertig Jean-Pierre	Conseiller communal	PLR	
Membres	Creak Nicholas	Conseiller général	PLR	
	Gamboni Martine	Conseillère générale	LV	
	Gremaud Jérôme Csaba	Conseiller général	PS	
	Herren Astrid	Conseillère générale	UDC	
	Mulder Valentin	Conseiller général	LC	
	Rezzonico Janka Vittoria	Conseillère générale	PVL	
	Froidevaux Philippe	Expert externe		
	Paolucci Maurilio	Expert externe		
	Samaniego Luis Roberto	Expert externe		
	Gex Nicolas	Secrétaire général		
	Calhau Hugo	Responsable informatique		

Législature 2021 – 2026 Page 4/25

Commission LPP			
Président	Maillard Christophe	Syndic	LC
Membres	Paolucci Mary Claude	Conseillère communale	PS
	Oertig Jean-Pierre	Conseiller communal	PLR
	Dupont Dominique	Administrateur des finances	
	Pellissier Gregory	Responsable de service	
	Georgiev Verica	Collaboratrice administrative	

Législature 2021 – 2026 Page 5/25

Accueil à la population et ordre public

Commission culturelle				
Missions	culture et les autorités de la con Coordonner, encourager et pror	Favoriser les liens entre les sociétés culturelles, les acteurs du domaine de la culture et les autorités de la commune de Marly. Coordonner, encourager et promouvoir les activités cultuelles en adéquation avec l'identité de la commune de Marly.		
Président	Schwab Philippe	Conseiller communal	UDC	
Vice-Président	Maillard Christophe	Syndic	LC	
Membres	Bugnon Adrien	Conseiller général	PVL	
	Carrel Mélanie	Conseillère générale	LV	
	Cissé Tabara	-	PLR	
	Gremaud Jérôme Csaba	Conseiller général	PS	
	Humbert Jean-Luc	Conseiller général	UDC	
	Kuenlin Pierre-André	Conseiller général	LC	
Secrétaire	Scherwey Eric	Responsable de service		

Commission des sports				
Missions	Favoriser les liens entre les sociétés sportives, les acteurs du domaine du sport les autorités de la commune de Marly.			
		Coordonner, encourager et promouvoir la pratique du sport et l'activité physique en veillant à inclure tous les publics, dans le respect des valeurs éthiques et écologiques.		
	Contribuer à la gestion du Centre équipements de la commune.	sportif ainsi que des infrastru	ıctures et	
Président	Schwab Philippe	Conseiller communal	UDC	
Vice-Président	Oertig Jean-Pierre	Conseiller communal	PLR	
Membres	Ariosa Alexandre	Conseiller général	LV	
	Bovard Simon	-	PS	
	Bugnon Eric	Conseiller général	PVL	
	Clément Christophe	Conseiller général	UDC	
	Meuwly Catherine	Conseillère générale	PLR	
	Widmer-Comment Line	Conseillère générale	LC	
Secrétaire	Scherwey Eric	Responsable de service		

Législature 2021 – 2026 Page 6/25

Conseil intercommunal de protection de la population (groupement intercommunal)			
Président	Schwab Philippe	Conseiller communal	UDC
Membres	Hagger Francis	Représentant de la commune de Pierrafortscha	
	Kilchoer Alphonse	Représentant de la commune de Villarsel-sur-Marly	
Secrétaire	Scherwey Eric	Responsable de service	

Organe de conduite en cas de catastrophe (ORCOC)			
Chef ORCOC	Aeby Pierre-Alain	Responsable de secteur	
Membres	Mooser Dominique	Responsable secteur pompiers	
Secrétaire	Barraud Audrey	Collaboratrice administrative	

Législature 2021 – 2026 Page 7/25

Urbanisme et patrimoine

Commission des bâtiments			
Président	Clerc Bernard	Vice-Syndic	PS
Vice-Présidente	Paolucci Mary Claude	Conseillère communale	PS
Membres	Schwab Philippe	Conseiller communal	UDC
	Corpataux Laurent	Responsable de service	
	Schneuwly Tristan	Responsable de secteur	

Commission de bâtisse du 3 ^e centre scolaire			
Membres	Clerc Bernard	Vice-Syndic	PS
	Murangira César	Conseiller communal	LV
	Oertig Jean-Pierre	Conseiller communal	PLR
	Paolucci Mary Claude	Conseillère communale	PS
	Bielmann Claude	Conseiller général	PLR
	Giacobbo Boris	Conseiller général	LV
	Girardin Robert	Conseiller général	PS
	Humbert Jean-Luc	Conseiller général	UDC
	Rezzonico Janka Vittoria	Conseillère générale	PVL
	Widmer-Comment Line	Conseillère générale	LC
	Déglise Luc	Syndic de Villarsel-sur-Marly	
	Horner Bernard	Représentant des sociétés sportives	
	Cotting Stéphanie	Directrice d'établissement	
	Corpataux Laurent	Responsable de service	
	Pellissier Gregory	Responsable de service	
	Schneuwly Tristan	Responsable de secteur	

Législature 2021 – 2026 Page 8/25

Commission technique pour le 3 ^e centre scolaire			
Membres	Paolucci Mary Claude	Conseillère communale	PS
	Clerc Bernard	Vice-Syndic	PS
	Murangira César	Conseiller communal	LV
	Corpataux Laurent	Responsable de service	
	Schneuwly Tristan	Responsable de secteur	

Législature 2021 – 2026 Page 9/25

Eaux, édilité et espaces verts

Commission Eaux, édilité et espaces verts				
Missions	notamment dans les dossiers er gestion des espaces verts. Contribuer à définir les priorités	Etre force de proposition pour une bonne gestion des domaines du service, notamment dans les dossiers en matière d'adduction, d'assainissement et de gestion des espaces verts. Contribuer à définir les priorités d'exécution pour le maintien et le développement des infrastructures sur le territoire communal.		
Président	Horner Maurice	Conseiller communal	LC	
Vice-Président	Clerc Bernard	Vice-Syndic	PS	
Membres	Bielmann Claude	Conseiller général	PLR	
	Brodard Alexandre	Conseiller général	LC	
	Effner Hans-Dieter	-	PVL	
	Ryckebusch Diane	Conseillère générale	LV	
	Schorderet Dominique	Conseiller général	UDC	
	Sönmez Özdemir Céline	Conseillère générale	PS	
	Renevey Martin	Responsable de secteur		
Secrétaire	Angéloz Fabrice	Responsable de service		

Commission du cimetière			
Président	Horner Maurice	Conseiller communal	LC
Vice-Président	Clerc Bernard	Vice-Syndic	PS
Membres	Brodard Alexandre	Administrateur du cimetière	
	Magnin-Ruffieux Marianne	Représentante de la commune de Pierrafortscha	
	Gendre Dominique	Représentant de la commune de Villarsel-sur-Marly	
	Clément Charles	Représentant de la paroisse	
Secrétaire	Renevey Martin	Responsable de secteur	

Législature 2021 – 2026 Page 10/25

Action sociale, vivre ensemble et santé

Commission sociale			
Présidente	Paolucci Mary Claude	Conseillère communale	PS
Vice-Président	Murangira César	Conseiller communal	LV
Membres	Maillard Christophe	Syndic	LC
	Oertig Jean-Pierre	Conseiller communal	PLR
	Schwab Philippe	Conseiller communal	UDC
Voix consultative	Kolly Dominique	Responsable de service	
	Benidir-Müller Angela	Assistante sociale	
	Brunner Lisianne	Assistante sociale	
	Butazzoni Jislen	Assistante sociale	
	Dévaud Mathilde	Assistante sociale	
	Murebwayire Clotilde	Assistante sociale	
Secrétaires	Bornex Florence et Kaya Gürsültur Lutfey	Collaboratrices administratives	

Commission de la cohésion sociale			
Missions	Favoriser la qualité de vie à Marly et le vivre ensemble en veillant tant l'environnement naturel et social de la commune qu'aux liens entre les personne et avec les autorités. Coordonner, encourager et promouvoir les échanges entre tous les acteurs d'lien social ainsi que les projets par et pour tous les publics.		es personnes
Présidente	Paolucci Mary Claude	Conseillère communale	PS
Vice-Président	Murangira César	Conseiller communal	LV
Membres	Ariosa Alexandre	Conseiller général	LV
	Attallah Paul	Conseiller général	PS
	Cissé Tabara	-	PLR
	Clément Christophe	Conseiller général	UDC
	Navarro Charles	Conseiller général	LC
	Rezzonico Janka Vittoria	Conseillère générale	PVL
	Mestre Gabriela	Responsable de secteur	
Invité	Isoz Samuel	Animateur socioculturel	
Invitée	Comment Julie	Animatrice socioculturelle	
Secrétaire	Kolly Dominique	Responsable de service	

Législature 2021 – 2026 Page 11/25

Conseil des seniors		
Membres	Hungerbühler Sonja	Représentante Repas pour seniors
	Magnin Géraldine	Représentante Service d'aide et de soins à domicile
	Monteleone Luc	Représentant des seniors
	Perritaz Suzanne	Représentante Groupement Anim'aînés
	Pugin Daniel	Représentant des seniors
	Tricot Yves	Représentant Mouvement des Aînés
Voix consultative	Stabrowski Naïké	Collaboratrice Cohésion sociale
Secrétaire	Bornex Florence	Coordinatrice seniors

Législature 2021 – 2026 Page 12/25

Enfance et formation

Commission de fonctionnement de la Bibliothèque régionale de Marly (BRM)			
Président	Murangira César	Conseiller communal	LV
Membres	Buntschu Marie-Luce	Co-responsable Bibliothèque	
	Dagon Anne	Co-responsable Bibliothèque	
	Halter Martine	Représentante Le Mouret	
	Tinguely-Dousse Sylviane	Représentante Treyvaux	
	Vitali Sophie	Représentante Ferpicloz	
Secrétaire	Pellissier Gregory	Responsable de service	

Comité intercommunal scolaire			
Président	Murangira César	Conseiller communal	LV
Vice-Présidente	Paolucci Mary Claude	Conseillère communale	PS
Membres	Maillard Christophe	Syndic	LC
	Clerc Bernard	Vice-Syndic	PS
	Déglise Luc	Syndic de Villarsel-sur-Marly	
	Kuenlin Jean-Luc	Syndic de Pierrafortscha	
Secrétaire	Pellissier Gregory	Responsable de service	

Commission du partenariat avec la commune de Hünenberg (ZG)			
Président	Murangira César	Conseiller communal	LV
	Schwab Philippe	Conseiller communal	UDC
Secrétaire	Pellissier Gregory	Responsable de service	
	Scherwey Eric	Responsable de service	
Membres	Gremaud Stéphane	Directeur du Cycle d'orientation de Marly	
	Kistler Anastassia	Présidente du Club sportif de Marly (CSM)	
	Humbert Jean-Luc	Président de la Société de développement de Marly et environs (SDME)	
	Cotting Stéphanie	Directrice de l'établissement primaire de Marly Cité	
	Perroud Frédéric	Directeur de l'établissement primaire de Marly Grand-Pré	
	Vial Maisse Aline	Co-Présidente du Conseil des parents	

Législature 2021 – 2026 Page 13/25

Délégations du Conseil communal aux différentes associations régionales

Administration générale

Marly Piscine SA			
Président	Maillard Christophe	Syndic	LC
Vice-Président	Piller Damien	Administrateur du Marly Innovation Center	
Administrateurs	Clerc Bernard	Vice-Syndic	PS
	Gex Nicolas	Secrétaire communal	
	Oertig Jean-Pierre	Conseiller communal	PLR
	Piller Mathieu	Directeur du Marly Innovation Center	
	Schwab Philippe	Conseiller communal	UDC

Association régionale de la Sarine (ARS)			
Comité de direction Maillard Christophe Syndic LC			
Délégués	Clerc Bernard	Vice-Syndic	PS
	Murangira César	Conseiller communal	LV

Conférence des syndics o	les chefs-lieux et grandes communes		
Délégué	Maillard Christophe	Syndic	LC

Conférence des syndics des communes de la Haute-Sarine Rive Droite			
Délégué	Maillard Christophe	Syndic	LC

Conférence régionale pour la constitution de la nouvelle agglomération (CRCNA)				
Délégué	Délégué Maillard Christophe Syndic LC			

Législature 2021 – 2026 Page 14/25

Accueil à la population et ordre public

Société de développement de Marly et environs (SDME)			
Délégué	Schwab Philippe	Conseiller communal	UDC

Commission intercommunale pour les services des taxis			
Délégué	Schwab Philippe	Conseiller communal	UDC

Urbanisme et patrimoine

Agglomération de Fribourg			
Conseil d'agglomération	Amari Moncef	Conseiller général	PVL
	Creak Nicholas	Conseiller général	PLR
	Herren Sandra	Conseillère générale	UDC
	Maillard Christophe	Syndic	LC
	Murangira César	Conseiller communal	LV
	Oertig Jean-Pierre	Conseiller communal	PLR
Comité d'agglomération	Clerc Bernard	Vice-Syndic	PS
Membre du bureau	Amari Moncef	Conseiller général	PVL
Commission financière	Oertig Jean-Pierre	Conseiller communal	PLR
Commission de l'aménagement, de la mobilité et de l'environnement (CAME)	Murangira César	Conseiller communal	LV
Commission d'aménagement régional et de mobilité (CARM)	Maillard Christophe	Syndic	LC
	Corpataux Laurent	Responsable de service	

Législature 2021 – 2026 Page 15/25

Gérine Energie SA			
Comité	Clerc Bernard	Vice-Syndic	PS
Délégué	Horner Maurice	Conseiller communal	LC

Comité de pilotage de la route Marly-Matran			
Délégué	Maillard Christophe	Syndic	LC

Eaux, édilité et espaces verts

Association pour l'épuration des eaux du bassin versant Gérine Nesslera (AIGN)			
Président	Clerc Bernard	Vice-Syndic	PS
Comité	Horner Maurice	Conseiller communal	LC
	Schwab Philippe	Conseiller communal	UDC
Délégué	Clément Christophe	Conseiller général	UDC
Commission financière	Clément Christophe	Conseiller général	UDC

Consortium pour l'alimentation en eau de la ville de Fribourg et des communes voisines (CEFREN)			
Délégué	Horner Maurice	Conseiller communal	LC
Suppléant	Clerc Bernard	Vice-Syndic	PS

Commission du plan de gestion du Lac de Pérolles			
Délégué	Horner Maurice	Conseiller communal	LC

Commission du plan de gestion de la Petite Sarine, barrage de Rossens - Lac de Pérolles			
Délégué	Horner Maurice	Conseiller communal	LC

Forêts-Sarine			
Comité de direction	Horner Maurice	Conseiller communal	LC
Délégué	Murangira César	Conseiller communal	LV

Législature 2021 – 2026 Page 16/25

Entente SACCO			
Comité de coordination	Horner Maurice	Conseiller communal	LC
Délégué	Murangira César	Conseiller communal	LV

Action sociale, vivre ensemble et santé

Conseil de fondation de la Résidence Les Epinettes			
Présidente	Paolucci Mary Claude	Conseillère communale	PS
Membres	Horner Maurice	Conseiller communal	LC
	Maillard Christophe	Syndic	LC
	Murangira César	Conseiller communal	LV
	Schwab Philippe	Conseiller communal	UDC
	Dougoud Nicole	Représentante de la Paroisse	
	Müller Raffaello	Représentant de la Paroisse	

Réseau Santé de la Sarine			
Comité	Paolucci Mary Claude	Conseillère communale	PS
Délégués	Murangira César	Conseiller communal	LV
	Bugnon Eric	Conseiller général	PVL
Commission des indemnités forfaitaires	Paolucci Mary Claude	Conseillère communale	PS
Commission financière	Bugnon Eric	Conseiller général	PVL

Association pour le service officiel des curatelles de la Haute-Sarine			
Comité Paolucci Mary Claude Conseillère communale PS			
Délégué	Murangira César	Conseiller communal	LV
Commission financière	Murangira César	Conseiller communal	LV

Groupe de travail EMS Haute-Sarine			
Membre	Paolucci Mary Claude	Conseillère communale	PS

Enfance et formation

Association du cycle d'orientation de la Sarine-Campagne et du Haut-Lac français			
Comité	Murangira César	Conseiller communal	LV
Délégué	Oertig Jean-Pierre	Conseiller communal	PLR

Législature 2021 – 2026 Page 17/25

Ecole régionale alémanique de Fribourg (ERAF) - assemblée des délégués			
Comité	Murangira César	Conseiller communal	LV
Délégué	Oertig Jean-Pierre	Conseiller communal	PLR

Ecole régionale alémanique de Fribourg (ERAF) - commission scolaire			
Délégué	Murangira César	Conseiller communal	LV

Famiya, service de garde d'enfants			
Comité	Paolucci Mary Claude	Conseillère communale	PS
Délégué	Murangira César	Conseiller communal	LV

Législature 2021 – 2026 Page 18/25

Conseil général

Bureau du Conseil général			
Présidente	Meuwly Catherine	Conseillère générale	PLR
Vice-Président	Jaquier Marcel	Conseiller général	PS
Scrutateurs-trices	Bugnon Eric	Conseiller général	PVL
	Clément Christophe	Conseiller général	UDC
	Curty Stéphane	Conseiller général	PLR
	Gamboni Martine	Conseillère générale	LV
	Kiner-Renaud Anna	Conseillère générale	LC
	Sönmez Özdemir Céline	Conseillère générale	PS
Scrutateurs-trices suppléant-e-s	Carrel Mélanie	Conseillère générale	LV
	Herren Sandra	Conseillère générale	UDC
	Kuenlin Pierre-André	Conseiller général	LC
	Mantelli Sergio	Conseiller général	PLR
	Mollard Daniel	Conseiller général	PS
	Rezzonico Janka Vittoria	Conseillère générale	PVL

Commissions du Conseil général

Commission financière			
Présidente	Lago Séverine	Conseillère générale	LC
Vice-Président	Creak Nicholas	Conseiller général	PLR
Membres	Amari Moncef	Conseiller général	PVL
	Clément Christophe	Conseiller général	UDC
	Curty Stéphane	Conseiller général	PLR
	Grandjean Sylvain	Conseiller général	PS
	Khan Rashed	Conseiller général	PS
	Shapiro Daniel	Conseiller général	LV
	Van den Wildenberg Jelle	Conseiller général	LC

Législature 2021 – 2026 Page 19/25

Commission des naturalisations				
Président	Mollard Daniel	Conseiller général	PS	
Vice-Présidente	Herren Sandra	Conseillère générale	UDC	
Membres	Bugnon Adrien	Conseiller général	PVL	
	Defferrard Anne	Conseillère générale	PLR	
	Emmenegger Bertrand	Conseiller général	LC	
	Porlezza Monica	Conseillère générale	LV	
Délégué du Conseil communal	Schwab Philippe	Conseiller communal	UDC	
Secrétaire	Sansonnens Boris	Collaborateur administratif		

Commission d'aménagement du territoire, des constructions, de l'environnement, de la mobilité et de l'énergie					
	Cette commission exerce les tâches de la commission consultative de l'énergie, au sens de l'article 27 LEn				
Président	Clerc Bernard Vice-Syndic		PS		
Vice-Président	Horner Maurice Conseiller communal LC				
Membres	Ademi Durim Conseiller général		LC		
	Bielmann Claude	Conseiller général	PLR		
	Bugnon Eric	Conseiller général	PVL		
	Giaccobo Boris	Conseiller général	LV		
	Girardin Robert	Conseiller général	PS		
	Herren Astrid	Conseillère générale	UDC		
Voix consultative	Droux Vincent	Collaborateur technique			
Voix consultative et secrétaire	Corpataux Laurent	Responsable de service			

Législature 2021 – 2026 Page 20/25

Partis politiques

	LC Le Centre	PS Parti socialiste	PLR Parti libéral-radical	LV Les Verts	UDC Union démocratique du centre	PVL Parti Vert'libéral
Président-e	Mulder Valentin	Roggli-Voegeli Elisabeth	Creak Nicholas	Ardenti Vanessa	Humbert Jean-Luc	Rossi Matthias
Vice-Président-e	-	Girardin Robert	Defferrard Anne	Shapiro Daniel	-	Davet Marie
Secrétaire	Schellenberg Daniela	Grandjean Sylvain	Cuennet Anne-Charlotte	Gamboni Martine	-	-
Caissier-ère	Bernal Moritz	Sönmez Özdemir Céline	Sager Kurt	Ryckebusch Diane	Clément Christophe	Ponzo Léo
Chef-fe de groupe au Conseil général	Schellenberg Daniela	Wohlhauser Panchard Martine	Adamo Vincent	Ardenti Vanessa	Humbert Jean-Luc	Rezzonico Janka Vittoria
Responsable de la convocation des scrutateurs-trices	Schellenberg Daniela Rte de Pfaffenwil 40 1723 Marly	Sahin Ali Rte du Centre 45 1723 Marly	Cuennet Anne-Charlotte Rte Grand-Chênes 14 1752 Villars-sur-Glâne	Gamboni Martine Ch. des Epinettes 7f 1723 Marly	Humbert Jean-Luc Rte de Chésalles 36 1723 Marly	Rezzonico Janka Vittoria Ch. du Publiet 47 1723 Marly

Législature 2021 - 2026 Page 21/25

Les membres du Conseil général

Nom	Prénom	Parti	Rue	Courriel	Election
Adamo	Vincent	PLR	Impasse des Merles 10	vincent.adamo@bluewin.ch	07.03.2021
Ademi	Durim	Le Centre			07.03.2021
Amari	Moncef	PVL	Route des Pommiers 10	amarimoncef@bluewin.ch	06.09.2022
Ardenti	Vanessa	LV			07.03.2021
Ariosa	Alexandre	LV	Route du Confin 10	contact@ariosa.ch	24.10.2023
Attallah	Paul	PS	Chemin du Bois-des-Rittes 13	attallah.paul@gmail.com	07.03.2021
Bays	Lalie	LV			31.01.2024
Beretta	Francesco	Le Centre	Impasse de la Prairie 8		07.09.2021
Bielmann	Claude	PLR	Chemin de Messidor 53	bielmann.claude@gmail.com	07.03.2021
Brodard	Alexandre	Le Centre			07.03.2021
Bugnon	Adrien	PVL	Impasse des Primevères 10	adrien.bugnon@gmail.com	06.06.2022
Bugnon	Eric	PVL	Impasse des Primevères 10	eric.bugnon@bluewin.ch	07.03.2021
Carrel	Mélanie	LV		melanie.carrel.collomb@gmail.com	07.03.2021
Clément	Christophe	UDC	Route du Centre 43	tardel1972@gmail.com	07.03.2021
Creak	Nicholas	PLR			07.03.2021
Curty	Stéphane	PLR	Chemin du Bois-des-Rittes 40	steph.curty@bluewin.ch	07.03.2021
D'Agostini	Julien	PS	Chemin de la Prairie 17	jdagostini@hotmail.com	07.03.2021
de Reynier	Jean-Claude	PLR	Chemin de la Scie 1	jc.dereynier@bluewin.ch	07.03.2021
Defferrard	Anne	PLR	Chemin des Epinettes 13	anne.defferrard@sunrise.ch	07.03.2021
Emmenegger	Bertrand	Le Centre	Chemin des Epinettes 65	bertrand.emmenegger@gmail.com	07.03.2021
Gamboni	Martine	LV		m.borde12@gmail.com	09.05.2021
Giacobbo	Boris	LV	Chemin de la Prairie 16	boris@giacobbo.ch	07.03.2021
Girardin	Robert	PS	Route Bel-Air 44	robertgirardin86@gmail.com	07.03.2021
Grandjean	Sylvain	PS	Route du Roule 55A	grandjean_s@bluewin.ch	07.03.2021

Législature 2021-2026 Page 22/25

Nom	Prénom	Parti	Rue	Courriel	
Gremaud	Jérôme Csaba	PS	Route de la Gruyère 7	info@gremaud-lighting.ch	07.06.2022
Herren	Astrid	UDC	Route de la Gérine 151	astridkropf@gmail.com	07.03.2021
Herren	Sandra	UDC	Route de la Gérine 157	sandraherren@bluewin.ch	07.03.2021
Humbert	Jean-Luc	UDC	Route de Chésalles 36	humbertjls@bluewin.ch	07.03.2021
Jaquier	Marcel	PS	Route de Fribourg 12	jaquier.marcel@gmail.com	07.03.2021
Khan	Rashed	PS		khanm.rashed@gmail.com	07.03.2021
Kiner-Renaud	Anna	Le Centre			07.03.2021
Kuenlin	Pierre-André	Le Centre	Route des Préalpes 16		07.03.2021
Lago	Séverine	Le Centre	Chemin des Epinettes 7	severine.lago@bluewin.ch	07.03.2021
Mantelli	Sergio	PLR	Route du Roule 33	s.mantelli@bluewin.ch	07.03.2021
Meuwly	Catherine	PLR	Route de Planafin 39	cameuwly@gmail.com	07.03.2021
Mollard	Daniel	PS	Chemin du Bois-des-Rittes 22B	damollard@bluewin.ch	07.03.2021
Mulder	Valentin	Le Centre	Impasse de la Prairie 8	v.mulder@protonmail.ch	07.03.2021
Navarro	Charles	Le Centre	Chemin du Publiet 123		25.04.2023
Porlezza	Monica	LV	Chemin de la Prairie 16	monique@e-porlezza.ch	07.03.2021
Roggli	Elisabeth	PS	Route Bel-Air 38	elisabethroggli@bluewin.ch	07.03.2021
Rezzonico Janka	Vittoria	PVL	Chemin du Publiet 47	vittoria.rezzonico@protonmail.ch	14.09.2021
Ryckebusch	Diane	LV	Chemin de Messidor 35	dd_lark@yahoo.com	09.05.2021
Schellenberg	Daniela	Le Centre	Route de Pfaffenwil 40		07.03.2021
Schneuwly	Véronique	PLR	Le Ferrâdzo 53	veronique.schneuwly@ch.elco.net	28.02.2023
Schorderet	Dominique	UDC	Route de Chésalles 124	md.schorderet@hotmail.ch	07.03.2021
Shapiro	Daniel	LV	Chemin de Messidor 35	shapiro.solar@gmail.com	07.03.2021
Sönmez Özdemir	Céline	PS	Route des Préalpes 8	celine.sonmez@hotmail.com	07.03.2021
Van den Wildenberg	Jelle	Le Centre	Route des Charbonnières 11	jjpvdw@gmail.com	07.03.2021
Widmer-Comment	Line	Le Centre	Chemin du Bois-des-Rittes 24	widmer-comment@bluewin.ch	07.03.2021
Wohlhauser Panchard	Martine	PS	Chemin du Bois-des-Rittes 34		07.03.2021

Législature 2021-2026 Page 23/25

Les membres du Conseil communal

Nom	Prénom	Parti	Rue	Courriel
Clerc	Bernard	PS	Route du Centre 45	bernard.clerc@marly.ch
Horner	Maurice	Le Centre	Route de Chésalles 128	horner.mp@bluewin.ch
Maillard	Christophe	Le Centre	Route des Préalpes 71	christophe.maillard@marly.ch
Murangira	César	LV	Impasse des Falaises 7	cesar.murangira@marly.ch
Oertig	Jean-Pierre	PLR	Route du Roule 6	jeanpierre.oertig@gmail.com
Paolucci	Mary Claude	PS	Route de Pfaffenwil 1	
Schwab	Philippe	UDC	Chemin de Vuisserens 10	philippe.schwab@marly.ch

Législature 2021-2026 Page 24/25

Adresses électroniques des services communaux et adresses individuelles

Bibliothèque régionale de Marly	biblio	@marly.ch
Cohésion sociale	marlypourtous	@marly.ch
Contrôle des habitants	habitants	@marly.ch
Police communale	police	@marly.ch
Réservation des locaux scolaires	reservations	@marly.ch
Secrétariat général	commune	@marly.ch
Protection civile	police	@marly.ch
Service de l'édilité	edilite	@marly.ch
Service des écoles	servicedesecoles	@marly.ch
Service Enfance et formation (AES et Crèche)	enfance	@marly.ch
Service des finances	finances	@marly.ch
Service social	ssm	@marly.ch
Services techniques	technique	@marly.ch

Adresses individuelles du personnel communal	prenom.nom	@marly.ch
	<u></u>	

Législature 2021-2026 Page 25/25